

1355 / 2016 / A14
Szent Margit / 197-1 / 2017

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS
közreműködői jogviszony keretében történő
labordiagnosztikai szakmai feladatok ellátására

Amely létrejött, egyrészről

Név: **Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft.**

Székhely: 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96.

Képviselő: Farkas Anna, ügyvezető

Adószám: 21813278-2-41

mint **Megbízó, egészségügyi szolgáltató** (továbbiakban: Megbízó)

másrészről

Név: **Szent Margit Kórház**

Székhely: 1032 Budapest, Bécsi út 132.

Képviselő: Dr. Badacsonyi Szabolcs, mb. főigazgató

Adószám: 15799799-2-41

mint **Megbízott, egészségügyi szolgáltató** (a továbbiakban: Megbízott)

a továbbiakban együttesen Felek között, az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek mellett.

Preambulum

Felek rögzítik, hogy Megbízó, valamint Megbízott közfinanszírozott és esetenként térítési díj köteles egészségügyi szolgáltatást nyújtó szervezet, akik tevékenységüket érvényes hatósági engedélyek birtokában és társadalombiztosítási finanszírozási szerződés keretében látják el területi ellátási kötelezettség teljesítésével. Tekintettel arra, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény alapján mindkét szerződő fél ajánlatkérőnek minősül és a szerződés tárgya közfeladat ellátására irányul a feladat ellátására irányuló szerződés közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül létrehozható. A felek rögzítik továbbá, hogy jelen közreműködői szerződés megkötésére, a 43/2003. (VII. 29.) ESzCsM rendelet 5. § (4) bekezdés alapján kerül sor.

I. A megbízás tárgya és teljesítésének feltételei

1. A fentiekben foglaltak figyelembe vételével szerződő Felek megállapodnak, hogy az egészségügyi szolgáltatás folyamatossága és biztonságos ellátása érdekében megbízási szerződést kötnek a 2/2004. (XI. 17.) EüM rendelet 2. számú mellékletében **50 kódszám** alatti megjelölésben foglalt, **laboratóriumi diagnosztikai tevékenységek** végzésére a jelen szerződés 1. számú elválaszthatatlan mellékletében foglalt vizsgálatok vonatkozásában.
2. A jelen szerződés teljesítése érdekében Felek felelősséget vállalnak, hogy a szakfeladatot megfelelő szakképesítéssel, gyakorlattal és érvényes működési engedéllyel, valamint egészségügyi alkalmassággal rendelkező, Felekkel a feladat ellátására szabályszerű jogviszonyban álló és személyekkel látják el érvényes hatósági engedélyek birtokában.
3. Megbízott a feladatok szakszerű teljesítését vállalja. Megbízott kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a jelen szerződés által meghatározott egészségügyi szakfeladatot szakszerűen a vonatkozó jogszabályban meghatározott személyi- és tárgyi feltételek birtokában, a jogszabályi előírások, szakmai szabályok, protokollok és határidők teljes körű betartásával látja el.

II. A Megbízó jogai és kötelezettségei

1. A Megbízó vállalja a székhelyén és a 1039 Budapest, Csobánka tér 6. szám alatt lévő telephelyén a minták levételével kapcsolatos adminisztratív feladatok teljes körű ellátását, a laboratóriumi minták levételét, valamint a levett minták BAR kóddal történő ellátását és szállítási történő szabályos

tárolását. A Megbízó egyéb telephelyein a laboratóriumi minták levétele az egyes házi orvosok feladatkörébe tartozik. A házi orvosok telephelyeit, ami megegyezik a levett minták szállításra történő felvételének helyével a jelen szerződés 2. számú melléklete tartalmazza. Megbízó a jelen pontban foglalt feladatait a vele foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban állókkal köteles végrehajtani munkanapokon legkésőbb 10 óráig.

2. Megbízó biztosítja a mintavételhez szükséges infrastruktúra és helyiségek rendelkezésre állását – a mintavételhez szükséges fogyóeszközök kivételével - az előző pontban megjelölt helyszíneken.
3. Megbízó vállalja, hogy a minták szállításra történő előkészítését és a sürgős kiértékelési kérések megfelelő módon történő elkülönítését – külön állványra történő elhelyezését – elvégzi.
4. Megbízó a székhelyéről és telephelyeiről, valamint a házi orvosok által levett mintákat saját tulajdonában álló gépjárműveivel a Megbízott székhelyén működő Központi Laboratóriumába szállítja munkanapokon naponta kétszer. Megbízó köteles a szállítást a közforgalom számára kijelölt legrövidebb útvonalon teljesíteni.
5. A szállítás várható időpontjai:
 - a) munkanapokon 10 óra és 11 óra között, valamint
 - b) munkanapokon 12 óra és 13 óra között.

A jelen pontban meghatározott szállítási időpontoktól Megbízó legfeljebb egy órával eltérhet. Megbízott a szállítások megtörténtét szállításonként átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásával igazolja.

6. Megbízó felelősséget vállal az általa kifejtett tevékenység szakszerű, a mindenkor hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelő voltáért.

III. A Megbízott jogai és kötelezettségei

1. Megbízott köteles biztosítani Megbízó székhelyén és a 1039 Budapest, Csobánka tér 6. szám alatt lévő telephelyén, valamint a 2. számú mellékletben felsorolt vérvételi vizsgálatokat végző házi orvosi rendelőkben) a laboratóriumi mintavételhez szükséges fogyóeszközök folyamatos, megfelelő mennyiségben történő rendelkezésre állását.
2. Megbízott kötelezettséget vállal, hogy a II. fejezet 5. pontban meghatározott időpontoktól eltérően is befogadja a Megbízó által beküldött mintákat, amennyiben azok „sürgős” jelzéssel kerülnek megküldésre.
3. Megbízott vállalja, hogy az általa befogadott mintákat az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásától számított 24 órán belül kiértékeli, azonban az alábbi vizsgálatok elvégzése esetén a kiértékelés legkésőbb az átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírását követő 3 munkanapon belül teljesíthető: Hemoglobin A1c, Immunglobulin A, M és G, C3 komplement, C4 komplement és vércsoport-szerológiai vizsgálatXXX. Az Immunglobulinokat és a komplement fehérjék kiértékelésére összesen hetente kétszer van lehetőség, minden héten kedden, illetve pénteken. Amennyiben kedd, vagy péntek munkaszüneti napra esik, akkor a teljesítés az azt követő munkanapon történik.
4. Megbízott vállalja, hogy a „sürgős” jelzéssel ellátott mintákat elkülönítve, soron kívül kezeli, és azok átvételétől számított legkésőbb 3 órán belül kiértékeli azokat. Megbízott vállalja, hogy a minták feldolgozása szakmailag az elvárható legmagasabb szinten történik. „Sürgős” jelzéssel kizárólag a Megbízott Központi Laboratóriuma által a szakma szabályai szerint sürgősként értékelhető vizsgálatok láthatóak el. A szerződés aláírásakor sürgősként értékelhető vizsgálatok az alábbiak: vérkép, prothrombin, aktivált parciális thromboplastin idő, fibrinogén, thrombin idő, vizelet, GOT, GPT, GGT, alkalikus foszfatáz, LDH, totál bilirubin, CK, vércukor, karbamid, kreatinin, húgysav, kalcium, foszfát, Na, K, Cl, összfehérje, amiláz, CRP.
5. Megbízott mentesül a jelen fejezet 3. és 4. pontjában meghatározott kiértékelési határidő alól, amennyiben felelősségi körén kívül eső elháríthatatlan okból – például a laboratóriumában használt gép meghibásodása – nem tudja a munkát határidőben elvégezni. Amennyiben a felelősségi körén kívül eső elháríthatatlan ok megszűnik Megbízott köteles a feladat ellátását haladéktalanul megkezdeni. Ekkor a teljesítési határidőt a feladat ellátásának megkezdésétől kell számítani.
6. Megbízott felelősséget vállal a hozzá beérkezett minták szakszerű, előírás szerinti tárolásáért. A minták hulladékkezelésével kapcsolatos feladatokat Megbízott teljes körűen ellátja.
7. Megbízott kijelenti, hogy a kiértékelt minták eredményeit az általa használt informatikai rendszerbe tölti fel, amelyhez a szükséges mértékben hozzáférést biztosít Megbízó részére, hogy az elkészült

leletek Megbízó és a laboratóriumi vizsgálatot elrendelő egyes orvosok által lekérdezhetőek/hozzáférhetőek legyenek. Az informatikai rendszerrel kapcsolatos fejlesztések határidőben történő elvégzése, valamint az ezzel összefüggő költségek viselése Megbízott feladata.

8. Megbízott kötelezi magát, hogy Megbízó részére a Megbízó által vállalt feladatok teljesítéséért minden hónapban használati díjat fizet. A Megbízott által fizetett használati díj fedezetet nyújt a szerződés teljesítése érdekében Megbízó helyiségeinek és infrastruktúrájának használatára, a mintavétel teljesítésére, valamint a levett minták Megbízott székhelyére történő szállítására. Felek megállapodnak, hogy a BAR-kódok beszerzése és folyamatos rendelkezésre állásának biztosítása a Megbízó feladata, melyet jelen szerződés keretein kívül önállóan végez.
9. Megbízott felelősséget vállal, hogy az I. fejezet 1. pontjában és az 1. számú mellékletben meghatározott feladatokat ellátó személyesen teljesítő egészségügyi dolgozók rendelkeznek a tevékenység ellátásához szükséges szakképesítésekkel, szakmai gyakorlattal, érvényes orvosi működési engedéllyel és egészségügyi alkalmassággal. Megbízott kijelenti továbbá, hogy a laboratóriumi diagnosztikai szakmai feladatok ellátására érvényes ÁNTSZ működési engedéllyel és felelősségbiztosítással rendelkezik.
10. Megbízott a jelen szerződésben foglalt egészségügyi tevékenység végzésével összefüggésben (különösen a tevékenység ellátásával összefüggő jogszabályok, szakmai előírások, protokollok és belső szabályzatok maradéktalan betartása, a tevékenység végzésével összefüggő dokumentációs kötelezettség naprakész és teljes körű, valós tartalmú teljesítése) esetlegesen okozott károkért, teljes kártérítési felelősséggel tartozik Megbízó irányába.
11. Megbízott felelősséget vállal továbbá, hogy hatósági működési engedélyét és felelősségbiztosítását folyamatosan fenntartja, annak bármilyen jellegű zavara esetén Megbízót haladéktalanul írásban értesíti.
12. Felek a jelen szerződésből eredő feladataikat a jóhiszemű és tisztességes eljárásra alapozva, az elvárható szakmai gondossággal és teljes körűtekintéssel látják el a betegek érdekében a hatályos jogszabályok, szakmai előírások és protokollok szabályai szerint. A Felek kötelesek egymás rendelkezésére bocsátani a jelen megállapodásban rögzített feladatok hatékony ellátásához minden szükséges információt, adatot, iratot és dokumentációt. Kötelesek továbbá haladéktalanul értesíteni egymást amennyiben adataikban, vagy az ellátással összefüggésben bármilyen jellegű változás következik be, vagy az egészségügyi ellátás érdekében szükséges. Felek kötelesek egymást értesíteni minden olyan körülményről, amely a feladat elvégzését veszélyezteti, vagy akadályozza. Az értesítés elmaradásából eredő károkért az értesítést elmulasztó fél felel.
13. Megbízott biztosítja, hogy alkalmazottai a jelen szerződés alapján ellátandó egészségügyi feladat szakmai kompetenciakörén belül együttműködnek Megbízó egészségügyi dolgozóival.
14. Felek az együttműködésük végzésével kapcsolatosan tudomásukra jutott hatósági (rendőrség, ügyészség, bíróság, Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat stb.) megkeresésekről, panasz és kártérítési igénybejelentésekről haladéktalanul kötelesek egymást tájékoztatni.
15. Felek rögzítik, hogy az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően Megbízott a jelen szerződésben részére megjelölt szakmai feladatok ellátásához biztosítja a 60/2003. (X. 20.) EszCsM rendeletben meghatározott tárgyi és személyi feltételeket.

IV. A megbízási díj és fizetési feltételek

1. A labor diagnosztikai feladatok ellátásáért Megbízó megbízási díjat fizet, melynek alapja az elvégzett beavatkozásoknak a finanszírozó által közölt, a teljesítés időszakában mindenkor hatályos pont/forint-érték 100 %-ának összege, valamint a térítési díj köteles szolgáltatások esetén a mindenkor hatályos térítési díj 100%-a.
2. A ténylegesen ellátott feladatokról havi kimutatást - összesített listát - Megbízott köteles a Megbízó orvos szakmai vezetője részére, a tárgy hónapot követő hónap 10. napjáig eljuttatni, aki köteles azt 5 munkanapon belül visszaigazolni Megbízott részére. Megbízott a Megbízó orvos szakmai vezetője által jóváhagyott teljesítésigazolás birtokában és annak megfelelően jogosult a megbízási díjra vonatkozó számlát kiállítani és megküldeni a Megbízó részére. Megbízó a számla ellenértékét a Megbízott által a jelen szerződés szerint kiállított számla és annak kötelező mellékletét képező, jóváhagyott havi teljesítés igazolás és összesített lista kézhezvételétől számított 30 napon belül

köteles teljesíteni, a Megbízott által benyújtott számlaszámra történő banki átutalással. Az összesített listában, vagy a kimutatásban megjelölt adatok esetleges vitatása esetén Felek a kijelölt kapcsolattartók útján egyeztetést folytatnak.

3. Megbízott által fizetendő a jelen szerződés III. fejezet 8. pontjában foglalt használati díj mértéke összesen 1.952.000 Ft/hónap, amelyről Megbízó minden hónap 10. napjáig számlát állít ki Megbízott részére. A használati díj összegét minden év január 01. napjától automatikusan növeli az előző évre vonatkozóan a KSH által közzétett hivatalos ágazati inflációs ráta, amely nem minősül jelen szerződés módosításának.
4. A Megbízó részéről a kapcsolattartásra, valamint a Megbízott, illetve személyes közreműködő tényleges havi teljesítését tartalmazó számla igazolására jogosult képviselő az orvos szakmai vezető, aki egyúttal ellátja a Megbízó részéről a szükséges szakmai felügyeletet is. Megbízott részéről kapcsolattartásra jogosult személy az orvos-igazgató.

V. Adatvédelmi rendelkezések

1. A titoktartási kötelezettség keretében Felek tudomásul veszik és kötelezettséget vállalnak, hogy az egymás működésével összefüggésben tudomásukra jutó minden adat, tény, információ vonatkozásában, melynek nyilvánosságra kerülése bármely Fél jogos érdekeit sérti, teljes titoktartásra kötelesek. Megbízott, valamint személyes közreműködő kötelesek továbbá titokban tartani a Megbízó ellátottjaira vonatkozó valamennyi adatot, tényt, információt, különös tekintettel az egészségügyi adatokra. Megbízott köteles a titoktartási kötelezettséget teljesítési segédeikkel is elfogadtatni. A Megbízó és ellátottjai adatainak harmadik, illetéktelen személy tudomására hozása a jelen megbízási szerződés azonnali hatályú, rendkívüli felmondását alapozzák meg. A Megbízottak kötelesek a Megbízó minden, a titoktartási kötelezettség megsértéséből eredő kárát megtéríteni, a szándékos károkozásra vonatkozó szabályok szerint.
2. Megbízott, valamint személyes közreműködő akként nyilatkoznak, hogy az egészségügyi törvény, valamint az egészségügyi- és hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény betegadatokra vonatkozó titoktartási szabályait ismerik és azokat a feladat ellátása során az irányadó jogszabályok előírásainak megfelelően alkalmazzák.
3. E szerződéses kötelezettség megszegése esetén a Megbízott köteles a Megbízót harmadik személyek bármiféle kártérítési igénye alól abban az esetben is mentesíteni, ha ezekre a károkra a Megbízottak egészségügyi felelősségbiztosítása nem, vagy nem teljes mértékben terjed ki. A Megbízottak titoktartási kötelezettsége a jelen szerződés megszűnése esetén is fennáll, az ezen kötelezettségeknek megszegésével kapcsolatban felmerült károk megtérítésének kötelezettsége továbbra is terheli. A jogviszony bármi okból és módon történő megszűnése esetén a Megbízottak kötelesek valamennyi dokumentációt, különösen az egészségügyi dokumentációt, anyagmintákat, üzleti, egészségügyi iratot, ideértve a másolatokat is, a Megbízónak a jogviszony megszűnésének napján visszaszolgáltatni.

VI. A szerződés időbeli hatálya, megszűnése, megszüntetése

1. Jelen szerződést a Felek **2017. január 01. napjától határozatlan időtartamra** hozzák létre.
2. A jelen szerződés kizárólag felek közös megegyezésével módosítható. Jelen szerződés megszüntethető a Megbízó, Megbízott írásban történő közös megállapodása útján, vagy bármelyik fél rendes vagy rendkívüli felmondásával.
3. Bármelyik fél indokolás nélküli rendes felmondása esetén köteles a másik felet felmondásra irányuló szándékáról írásban tájékoztatni, a rendes felmondási idő 90 nap.
4. Bármelyik fél rendkívüli felmondással akkor szüntetheti meg azonnali hatállyal a szerződést írásbeli nyilatkozattal, ha a másik fél a szerződésből származó lényeges kötelezettségét szándékosan vagy súlyos gondatlansággal jelentős mértékben megszegi, vagy egyébként olyan magatartást tanúsít, amely a jogviszony fenntartását lehetetlenné teszi.
5. A szerződés bármilyen módon történő megszüntetése esetén a Megbízott köteles a feladatköréhez kapcsolódó dokumentumokat átadni és a Megbízóval a szerződés megszűnésének a napján, vagy a felek által közösen meghatározott napon elszámolni.

VII. Záró rendelkezések

1. Felek kötelesek a jelen szerződéssel kapcsolatos minden lényeges körülményről egymást haladéktalanul tájékoztatni.
2. Felek kifejezik szándékukat arra vonatkozóan, hogy a szerződés teljesítése során felmerült vitákat mindenekelőtt békés úton kísérik meg rendezni. Amennyiben jogvitájukat békés úton nem tudják megoldani, úgy annak eldöntésére a területileg illetékes rendes bíróság illetékességét fogadják el.
3. Felek kijelentik, hogy a jelen okirat aláírásával felelőségük teljes tudatában nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősülnek.
4. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az ide vonatkozó egészségügyi jogszabályok az irányadók.
5. Jelen szerződést felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, aláírásukkal jóváhagyják.

Szerződés melléklete: 1. számú melléklet a labordiagnosztikai vizsgálatok felsorolásáról.

Budapest, 2016. december 21.

.....
Farkas Anna

Megbízó

Farkas Anna

ügyvezető

Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft.
1032 Budapest, Vörösvári út 88-96.
Raiffeisen Bank Rt.
12001008-00100984-00100003
Adószám: 21813278-2-41

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....
Kovácsné Nagy Angelika

Kovácsné Nagy Angelika

mb. gazdasági vezető

.....
Dr. Badacsonyi Szabolcs

Megbízott

Dr. Badacsonyi Szabolcs

mb. főigazgató

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....
Czene Miklósné

Czene Miklósné

mb. közgazdasági osztályvezető

.....
Z

.....
Bb

Mebízási szerződés 1. számú melléklete

Sorszám	WHO kód	Vizsgálat megnevezése	2017-re kalkulált vizsgálat szám			Megjegyzés
			Járó	Fekvő	Össz	
Klinikai Laboratóriumi vizsgálatok						
1.	21020	Összfehérje meghatározása szérumban	20530	6310	26840	
2.	21040	Albumin meghatározása szérumban	12840	2190	15030	
3.	21042	Fehérjék elválasztása elfo-val	340	210	550	
4.	2107C	C reaktív fehérje	49540	17920	67460	
5.	21073	Fruktozamin meghatározása	2760	150	2910	
6.	21120	Karbamid meghatározása	98150	20770	118920	
7.	21130	Húgysav meghatározása	81590	6200	87790	
8.	21143	Kreatinin meghatározása enzimatis módszerrel	102770	21200	123970	
9.	21150	Összes bilirubin meghatározása	73120	14260	87380	
10.	21151	Konjugált bilirubin meghatározása	6650	470	7120	
11.	21312	Glukóz meghatározása hexokináz módszerrel	105720	18440	124160	
12.	21411	Triglicerid meghatározása	75180	4130	79310	
13.	2142A	HDL-koleszterin meghatározása	51440	2730	54170	
14.	21420	Összkoleszterin meghatározása	75310	4170	79480	
15.	21422	LDL-koleszterin meghatározása	3200	1000	4200	
16.	21500	Nátrium meghatározása	85460	23420	108880	
17.	21501	Kálium meghatározása	86060	23420	109480	
18.	21510	Összes kalcium meghatározása	36140	4490	40630	
19.	21540	Foszfor meghatározása	14130	1180	15310	

Sorszám	WHO kód	Vizsgálat megnevezése	2017-re kalkulált vizsgálat szám			Megjegyzés
			Járó	Fekvő	Össz	
20.	21550	Klorid meghatározása	84920	23420	108340	
21.	21571	Magnézium meghatározása	15170	1600	16770	
22.	21721	Laktát meghatározása	30	10	40	
23.	21810	Osmolalitás meghatározása direkt módszer	40	20	60	
24.	22020	Összes fehérje meghatározása vizeletben	2730	470	3200	
25.	22042	Albumin meghatározása vizeletben	3230	450	3680	
26.	22111	Kreatinin meghatározása vizeletben	1730	300	2030	
27.	22150	Karbamid meghatározása vizeletben	1150	140	1290	
28.	22160	Húgysav meghatározása vizeletben	40	10	50	
29.	22201	Glükóz meghatározása vizeletben és egyéb testnedvben	1650	50	1700	
30.	22300	Kalcium meghatározása vizeletben	1130	10	1140	
31.	22310	Klorid meghatározása vizeletben	20	10	30	
32.	22320	Kálium meghatározása vizeletben	40	60	100	
33.	22330	Nátrium meghatározása vizeletben	40	60	100	
34.	22350	Foszfor meghatározása vizeletben	330	10	340	
35.	22400	Ketontestek kimutatása vizeletből	1550	10	1560	
36.	22510	Vesekő kémiai analízise	20	5	25	
37.	22520	Osmolalitás meghatározása vizeletben direkt méréssel	30	40	70	
38.	22540	Vizeletüledék vizsgálat	83810	11130	94940	
39.	22540	Általános vizeletvizsgálat, legalább 8 paraméter	81390	10810	92200	
40.	22630	Széklet vér kimutatása	260	1150	1410	

Sorszám	WHO kód	Vizsgálat megnevezése	2017-re kalkulált vizsgálat szám			Megjegyzés
			Járó	Fekvő	Össz	
41.	22631	Széket vér kimutatása, immunkémiai módszerrel	2070	400	2470	
42.	24500	Tejsav dehidrogenáz (LDH) meghatározása	40990	13380	54370	
43.	24600	Aszpartát-amino-transzferáz (ASAT, GOT) meghatározása	97360	13830	111190	
44.	24610	Alanin-amino-transzferáz (ALAT,GPT) meghatározása	96890	13320	110210	
45.	24620	Kreatin-kináz (CK) meghatározása	26910	8440	35350	
46.	24640	Gamma-glutamil-transzferáz meghatározása	96510	12680	109190	
47.	24700	Alfa-amiláz meghatározása szérumban	20850	6080	26930	
48.	24702	Alfa-amiláz meghatározása vizeletben és egyéb testnedvben	130	270	400	
49.	24710	Lipáz meghatározása	70	70	2880	
50.	24720	Alkalikus foszfatáz meghatározása	72340	11690	84030	
51.	24891	CK-MB meghatározása immungátlással	1030	5270	6300	
52.	25250	Baktérium toxin kimutatása in vitro (GDH)	170	940	1110	
53.	26020	Rapid plasma reagin (RPR) vizsgálat	2330	10	2340	
54.	26252	Anti-streptolizin O titer kvantitatív meghatározása	5360	70	5430	
55.	26554	Komplement fehérjék és inhibitorok kimutatása	350	100	450	
56.	26640	Rheuma faktor kvantitatív meghatározása, immunkémiai módszerrel	7080	60	7140	
57.	26650	Antinukleáris antitest (faktor, ANA, ANF) kimutatása	270	60	330	
58.	26660	Terhességi próba immunológiai módszerrel	360	40	400	
59.	26701	Fehérje azonosítása immunfixációval	10	20	30	
60.	2678A	IgM meghatározása	880	120	1000	
61.	26780	IgG meghatározása	880	120	1000	

Sorszám	WHO kód	Vizsgálat megnevezése	2017-re kalkulált vizsgálat szám			Megjegyzés
			Járó	Fekvő	Össz	
62.	26788	IgA meghatározása	1190	130	1320	
63.	28014	Vérkép, automatával IV.	107920	24480	132400	
64.	28040	Retikulocita számlálás	700	850	1550	
65.	28101	Vvt süllyedés sebesség meghatározása automatával	69160	6120	75280	
66.	28350	Vas meghatározása	43160	1750	44910	
67.	28360	Totál transferrin meghatározása	23710	570	24280	
68.	28390	Ferritin meghatározása	8940	130	9070	
69.	28493	Haemoglobin A1c meghatározás (HPLC kivételével)	20870	850	21720	
70.	28610	Thrombin idő meghatározása	130	70	200	
71.	28620	Prothrombin meghatározása	39740	16110	55850	
72.	28621	Aktivált parciális thromboplastin idő	940	430	1370	
73.	28650	Fibrinogén meghatározása	130	30	160	
74.	28662	D-dimer kvantitatív meghatározása	790	2760	3540	
75.	28210	Laboratóriumi vércsoport meghatározás	8000	2750	10750	
76.	28231	Ellenanyagszűrés (pLISS)	24000	8250	32250	
77.	28241	Coombs-teszt-direkt-polivalens savóval	8000	2750	10750	
78.	28242	Coombs-teszt indirekt minőségi, polivalens savóval	24000	8250	32250	
79.	2821Q	Rh rendszer antigénjei, D ag.	0	320	320	

2. számú melléklet

Mintavételi helyszínek

- 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96.
- 1039 Budapest, Csobánka tér 6.
- 1039 Budapest, Füst Milán u. 28.
- 1031 Budapest, Monostori út 27.
- 1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 1.
- 1035 Budapest, Szentendrei u. 2. A épület 2.
- 1032 Budapest, Vályog u. 9. fszt. 1.
- 1033 Budapest, Óbudai u. 6.
- 1035 Budapest, Váradi u. 15/a.
- 1037 Budapest, Bécsi út 268.
- 1038 Budapest, Vasút sor 1.

